ČJL 6 – PL č. 2 - VJR
Květiny vydechovaly své jemné vůně do čistého ranního vzduchu.
1. Napiš, zda se jedná o větu jednoduchou (VJ), nebo (S): 
2. Vypiš základní skladební dvojici:

3. Urči slovní druhy: vydechovaly – 			do - 
                                     jemné –				vzduchu - 

4. Urči mluvnické kategorie:
     vůně –
     vydechovaly –
     čistého –

 5. Urči druhy zájmen (Některá zájmena, pokud nejsou napsána přímo v konkrétní větě, mohou patřit k různým druhům – napiš. Zde máte pouze jedno takové zájmeno.)
každý - 					kdo - 					nás – 
se - 					nijaký - 

6. Napiš dva tvary slova vzduchu:

[bookmark: _GoBack]7. Napiš dvě slova příbuzná ke slovu čistého:

8. Napiš zdrobnělinu ke slovu květiny:

9. Vystupňuj slovo jemné:

10. Vypiš z dané věty podstatná jména abstraktní: 
     














